

TÁJÉKOZTATÁS FILMFORGATÁSRÓL

Tisztelt Lakók!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a(z) **Pioneer Stillking FBI Kft (PR Filmszerviz Kft lebonyolító)** játék-/televízió-/dokumentum-/reklám filmet forgat.*

A forgatás helyszíne (pontos cím, ezen belül: parkoló, épület előtti terület, pontosan mely területen):

Lósy Imre utca, Molnár Ferenc tér, Lippa utca, Szigony utca

A forgatás időpontja (konkrét dátum, azon belül konkrét időszakok, kiemelt tájékoztatás az éjszakai forgatásról):

2022.09.13-14

A forgatás leírása (mi fog történni, mire használják a közterületet, lesz-e lezárás):

A térképen megjelölt útszakasz forgatási időre történő zárása. A felvételeken autózó jeleneteket fogunk rögzíteni

Forgatócsoportunk mindent megtesz annak érdekében, hogy az érintett területek közelében lakók számára tevékenysége a lehető legkisebb zavart okozza, külön odafigyelve, hogy a lakóépületekbe, intézményekbe és üzlethelyiségekbe a ki- és bejárás, valamint az árurakodás zavartalan és biztosított legyen. A filmforgatás során előfordulhat, hogy rövid időszakokra a türelmüket kell kérnünk, de a helyszínen dolgozó munkatársaink mindent elkövetnek majd, hogy ezen intézkedés valóban a lehető legrövidebb és indokolt ideig tartson.

Lakossági parkolás: **A parkolás igénybevételéhez mindenképpen előzetes egyeztetés szükséges kollégáinkkal: Sági-Kis Béla +36 70 531 0670, Novák Gergely +36 589 6283 Parkoló: Bókay János utca és Apáthy István utca sarka**

Az érintett társasházak, a befizetett nettó területfoglalási díj 20%-át jövő évben visszatérítésként kérvényezhetik Budapest Főváros VIII. kerületének Polgármesteri Hivatalának Hatósági Ügyosztályától.

Kollégánk az alábbi elérhetőségen személyesen is segítségére tud lenni, ha kérdése merülne fel:

Név:Tóth Enikő

Telefonszám:..+36703839086

Ha a forgatás alatt panasza vagy bejelentése van az önkormányzat felé, kérjük az alábbi elérhetőségeken keresse őket:

Józsefvárosi zöld szám: +3680 277-256 (hétköznap 8-18h)

Józsefvárosi Közterület-felügyelet: +3680 204-618 (non-stop elérhető)

Megértésüket, türelmüket és együttműködésüket előre is nagyon köszönjük!

Budapest,2022.09.09.